
34ª SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA
NO PRÓXIMO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2015.

         O Presidente da Câmara Municipal de Ourinhos, no uso das
atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Casa, Resolução nº
04, de 09 de junho de 1993, COMUNICA que os trabalhos legislativos
referentes à 34ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 05 de outubro
de 2015, obedecerá ao seguinte:

1ª. PARTE
EXPEDIENTE

1. Apresentação e deliberação de proposições, leitura de correspondências
etc.

2. Não há proposições remanescentes a serem discutidas e deliberadas para
esta sessão.

3. Uso da palavra pelos senhores Vereadores, segundo a ordem de inscrição
em livro, versando sobre tema livre.

2ª. PARTE
ORDEM DO DIA

1. Única Discussão e Votação: SUBSTITUTIVO Nº 11/2014, do VEREADOR
APARECIDO  LUIZ:  Ao  Projeto  de  Lei  nº  52/2013,  que  institui  a
Gratificação de Incentivo à Regência de Classe aos professores da Rede
Municipal de Ensino e dá outras providências.

2. Única  Discussão  e  Votação:  PROJETO  DE  LEI  Nº  52/2013,  do
VEREADOR  APARECIDO  LUIZ:  Institui  a  Gratificação  de  Incentivo  à
Regência de Classe aos professores da Rede Municipal de Ensino e dá
outras providências.

3ª. PARTE
EXPLICAÇÃO PESSOAL

1. Manifestação dos senhores Vereadores.

Secretaria da Câmara Municipal, em 30 de setembro de 2015.

JOSÉ ROBERTO TASCA
PRESIDENTE



PAUTA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS PARA A 34ª SESSÃO ORDINÁRIA,
A SER REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2015.

REQUERIMENTOS:
ANTONIO CARLOS MAZZETTI

        2.074/15 - Requer informações, junto à Coordenadoria de Trânsito e Transporte, sobre a

possibilidade de se realizar pintura de sinalização de solo (faixa de pedestres) bicolor em

pontos críticos do Município.

        2.075/15 -  Requer  informações  sobre  a  possibilidade  de  se  realizar  estudos  para

instalar, com urgência, tela de proteção no pontilhão na Avenida Jacinto Ferreira de Sá.

        2.076/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se notificar, com urgência, o

proprietário do terreno baldio na Rua Ângelo Sedassari, ao lado do nº 175, para construir

mureta e calçada.

        2.077/15 -  Requer informações sobre  a  possibilidade de se substituir  lâmpadas por

outras com maior capacidade de iluminação em toda a extensão da Rua Thomaz Lopes –

Jardim Santos Dumont.

        2.078/15 -  Requer informações sobre a possibilidade de se enviar  cópia  integral  do

Processo Administrativo nº 37796/2015 - “Programa Minha Casa, Minha Vida” -, onde é parte

a Sra. Leovira Pereira Rosa.

        2.079/15 -  Reitera,  em seu  inteiro  teor,  o  Requerimento  nº  1.510/2015,  que  requer

informações sobre a possibilidade de se realizar estudos visando conter o escoamento de

água que parte da Rodovia Raposo Tavares e segue para a Rua Prof.  Cândido Barbosa

Filho, defronte ao nº 1.321, alagando várias residências do local.

        2.080/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se realizar estudos, junto à

Secretaria Municipal de Educação, para que as associações de moradores de bairros e os

projetos com as crianças possam receber visitas de psicólogos e do Conselho Tutelar, a fim

de dar palestras a elas.

EDVALDO LÚCIO ABEL

        2.081/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se retirar,  trocar ou realizar

manutenção na fiação do poste de iluminação, defronte à EE "Profa.  Justina de Oliveira

Gonçalves".

        2.082/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se retirar,  trocar ou realizar

manutenção na fiação do poste de iluminação, na esquina da UPA "Dr. Hélio Migliari Filho".
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INÁCIO JOSÉ BARBOSA FILHO

        2.083/15 - Requer cópia de documento comprobatório do rendimento percebido e do

imposto de renda recolhido pela Agência Única Propaganda, relativo ao ano de 2014.

FLÁVIO LUIS AMBROZIM

        2.084/15 -  Requer informações sobre a possibilidade de atendimento à Indicação nº

08/2015, que solicita operação “tapa-buracos” em todas as ruas do Conjunto Residencial de

Interesse Social Itajubi.

ALEXANDRE ARAUJO DAUAGE

        2.085/15 -  Requer  informações  sobre  a  possibilidade  de  se  instalar  placas  de

sinalização de "Farmácia" em toda a rede pública de saúde.

EDVALDO LÚCIO ABEL

        2.086/15 -  Requer  informações  sobre  a  possibilidade  de  se  realizar  estudos  sobre

projeto  de  parceria  entre  a  Prefeitura  Municipal  e  a  distribuidora  de  energia  (CPFL),  no

sentido de troca de lixo reciclável por descontos na conta de energia.

        2.087/15 - Requer informações sobre o cumprimento da Lei Municipal nº 5.161/2007,

que institui o “Dia Municipal da Merendeira”, a ser comemorado em 16 de outubro.

        2.088/15 -  Requer  informações,  junto  à  Secretaria  Municipal  de  Obras,  sobre  a

possibilidade de se realizar manutenção asfáltica no cruzamento das Ruas João Alexandre e

Prof.  Silas Ribeiro  de Moraes,  esquina da EMEF "Profa.  Dorothildes Bononi Gonçalves",

defronte a um bar, pois a água fica parada por dias, com mau cheiro e risco de proliferação

do mosquito transmissor da Dengue.

ALEXANDRE FLORENCIO DIAS

        2.089/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se designar um engenheiro civil

para visitar a UBS "Profa. Ercília Siqueira Hernandes", para fazer um laudo estrutural  do

prédio, pois o mesmo apresenta rachaduras que podem comprometer a estrutura, a fim de

proteger os funcionários e os pacientes que ali são atendidos.

JOSÉ ROBERTO TASCA

        2.090/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se realizar pintura na quadra

poliesportiva, situada na Rua Arlindo Bellei – Jardim Itamaraty.

ALEXANDRE FLORENCIO DIAS

        2.091/15 -  Requer  informações,  junto  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  sobre  a

possibilidade de se realizar um concurso público, ou até mesmo contração em regime de

urgência, de profissionais para a prestação de serviços na área da saúde.

        2.092/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se realizar melhorias asfálticas

na Rua Sebastião Nunes Diniz – Núcleo Habitacional Padre Eduardo Murante.

        2.093/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se realizar melhorias asfálticas

na Rua Argemiro Geraldo – Núcleo Habitacional Padre Eduardo Murante.
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        2.094/15 - Requer informações sobre o número de bebês atendidos, nos períodos de

janeiro a setembro de 2014 e de janeiro a setembro de 2015, na Clínica do Bebê, na UBS

"Profa. Ercília Siqueira Hernandes".

        2.095/15 - Requer informações, junto à Secretaria Municipal de Saúde, sobre o número

de  pacientes  que  aguardam  agendamento  com  médicos  oftalmologista,  ortopedista,

endocrinologista e otorrinolaringologista.

        2.096/15 - Requer informações do AME "Dr. Paulo Cesar Saldanha Rodrigues" sobre a

média  do  número  de  vagas  que  são  fornecidas  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,

mensalmente,  para  médicos  oftalmologista,  ortopedista,  endocrinologista  e

otorrinolaringologista.

ANTONIO CARLOS MAZZETTI

        2.097/15 -  Requer  informações  sobre  a  possibilidade  de  se  ampliar  as  equipes  de

limpeza no Município, criando mais quatro turmas e dando continuidade à Mega Operação

“Todos Contra a Dengue”, devido aos períodos chuvosos da estação, visando à prevenção

de novos focos de proliferação do mosquito Aedes Aegypti.

        2.098/15 -  Requer  informações,  junto  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  sobre  a

possibilidade dos profissionais da Associação Santa Casa de Misericórdia de Ourinhos e dos

médicos do SUS - Sistema Único de Saúde - acompanharem as gestantes, principalmente

nas semanas que antecedem os partos, estabelecendo o agendamento das datas, tendo

conhecimento das informações e recomendações médicas levantadas durante os pré-natais,

a fim de realizar partos seguros, evitando riscos às saúdes das mães e dos bebês.

INÁCIO JOSÉ BARBOSA FILHO

        2.099/15 - Requer informações sobre os valores arrecadados com as multas de trânsito,

no período de janeiro a agosto do presente ano.

        2.100/15 -  Requer  informações,  junto  à  Secretaria  da Educação do  Estado  de  São

Paulo, sobre a reestruturação das escolas da Rede Estadual de Ensino no Município.

        2.101/15 - Reitera, em seu inteiro teor, os Requerimentos nºs 457 e 1.535/2015, que

requerem  informações  sobre  a  destinação  dos  valores  arrecadados  com  as  multas  de

trânsito em 2014, no valor de R$ 963.721,13 (novecentos e sessenta e três mil, setecentos e

vinte e um reais e treze centavos), especificando todos os valores repassados.

        2.102/15 - Reitera, em seu inteiro teor, os Requerimentos nºs 458/2015 e 1.536/2015,

que requerem informações sobre a destinação dos valores arrecadados com as multas de

trânsito em 2013, no valor de R$ 984.326,09 (novecentos e oitenta e quatro mil, trezentos e

vinte seis reais e nove centavos), especificando todos os valores repassados.

        2.103/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se instalar lombofaixas nos dois

sentidos da Rua do Expedicionário, próximas à Câmara Municipal de Ourinhos.
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JOSÉ ROBERTO TASCA / INÁCIO JOSÉ BARBOSA FILHO

        2.104/15 - Reitera, em seu inteiro teor, os Requerimentos nºs 2.498/2013 e 2.821/2014,

que  requerem  informações  sobre  a  possibilidade  de  se  instalar  iluminação  pública  no

canteiro central da Rodovia Mello Peixoto, no trecho entre a fábrica da Marvi e o acesso ao

Clube Balneário Diacuí.

APARECIDO LUIZ

        2.105/15 -  Requer  informações  sobre  a  possibilidade  de  se  realizar  recapeamento

asfáltico em toda a extensão da Rua Aparecida Ferroni Leide – Vila Operária.

        2.106/15 -  Reitera,  em  seu  inteiro  teor,  o  Requerimento  nº  541/2015,  que  requer

informações sobre a possibilidade de se realizar recapeamento asfáltico em toda a extensão

da Rua Elvira Ribeiro de Moraes – Vila Operária.

        2.107/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se implantar lombofaixa na Rua

Aparecida Ferroni Leide, defronte ao nº 124 – Jardim São Carlos.

        2.108/15 -  Reitera,  em  seu  inteiro  teor,  o  Requerimento  nº  540/2015,  que  requer

informações sobre a possibilidade de se construir passeio público em toda a extensão da

Rua Elvira Ribeiro de Moraes – Vila Operária.

        2.109/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se providenciar a conclusão da

galeria pluvial nos fundos das casas da Rua Narciso Migliari – Vila Nova Sá.

        2.110/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se realizar limpeza do poço de

esgoto na cabeceira do Córrego Christoni.

        2.111/15 -  Requer  informações  sobre  a  possibilidade  de  se  realizar  recapeamento

asfáltico em toda a extensão da Rua José do Patrocínio – Parque Minas Gerais.

        2.112/15 - Requer informações sobre a possibilidade de se realizar roçada e limpeza às

margens do Córrego Christoni – Jardim Flórida.

JOSÉ ROBERTO TASCA

        2.113/15 -  Requer  informações  sobre  a  possibilidade  de  se  lavar,  mensalmente,  o

Espaço Comercial "Alberto Matachana" (Calçadão).

EDVALDO LÚCIO ABEL

        2.114/15 -  Requer  a  expedição de convite  ao empresário  Sr.  Ricardo  Simões,  para

comparecer  a  esta  Casa,  a  fim  de  prestar  informações  e  esclarecimentos  sobre  a

revitalização do CEAGESP - Companhia Entreposto Armazéns Gerais de São Paulo.

        2.115/15 - Requer informações sobre as providências e ações que serão tomadas na

execução da Lei n° 5.096/2006, que institui o dia 15 de outubro como o “Dia do Estagiário”.

        2.116/15 -  Requer  informações  a  respeito  das  providências  que  serão  tomadas  na

execução da Lei n° 5.160/2007, que institui o dia 12 de outubro como o “Dia Municipal do

Desarmamento Infantil”.
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        2.117/15 - Requer informações sobre as providências e ações tomadas na execução da

Lei n° 5.080/2006, que institui a semana completa que contiver o dia 12 de outubro de cada

ano, como a Semana do Culto do Evangelho em Ourinhos.

INDICAÇÕES:
ANTONIO CARLOS MAZZETTI

        190/15 - Solicita implantação de tampa em bueiro na Avenida Gastão Vidigal, defronte

ao n° 566.

FLÁVIO LUIS AMBROZIM

        191/15 - Solicita operação “tapa-buracos” em toda a extensão da Rua Antônio Bonifácio

- Jardim Anchieta.

        192/15 - Solicita operação “tapa-buracos” em toda a extensão da Rua Adail Faria da

Cunha – Jardim Josefina.

        193/15 - Solicita pintura de sinalização de solo “Cuidado: Crianças” próxima à EMEI

"Dona Josefina da Silva e Sá".

INÁCIO JOSÉ BARBOSA FILHO

        194/15 - Solicita recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua João de Almeida

Prado - Jardim Itamaraty.

        195/15 - Solicita recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Arlindo Bellei  -

Jardim Itamaraty.

        196/15 - Solicita recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Milton Crivelli -

Jardim Guaporé.

        197/15 - Solicita recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Hermínia Crivelari

Ferrari.

        198/15 - Solicita recapeamento asfáltico na Rua Sebastiana Cândida de Paula Carvalho

– Jardim Josefina –, pois o local está oferecendo riscos à população.

        199/15 - Solicita recapeamento asfáltico na Rua Prof. Francisco Dias Negrão – Jardim

Josefina –, pois o local está oferecendo riscos à população.

        200/15 -  Solicita  recapeamento  asfáltico  na  Rua  Maria  Galdina  Rabello  –  Jardim

Josefina –, pois o local está oferecendo riscos à população.

        201/15 - Solicita recapeamento asfáltico na Rua Francisco Masiero – Jardim Josefina –,

pois o local está oferecendo riscos à população.

        202/15 - Solicita recapeamento asfáltico em toda a extensão da Avenida Joana Bacon

Amadeu.

        203/15 - Solicita recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Edwin Haslinger

(Leopoldo).
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MOÇÕES:
ANTONIO CARLOS MAZZETTI

        343/15 - De pesar pelo falecimento do Sr. Luiz Carlos de Souza.

        344/15 -  De  congratulações  ao  Dennis  Tatoo,  pelos  2  anos  de  relevantes  serviços

prestados à população ourinhense.

ALEXANDRE ARAUJO DAUAGE

        345/15 - De congratulações ao Sr. Cláudio Pestilho Esmeria, pela homenagem recebida

do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo.

INÁCIO JOSÉ BARBOSA FILHO

        346/15 - De congratulações aos Srs. Claudio Pestilho Esmeria, Adriana Ariaz Lopes,

José Vitorio  Cezar Golfette,  Milton Barbi  da Fonseca e Rodrigo Rodrigues de Paula,  por

terem participado da solenidade que atestou a  idoneidade dos corretores de imóveis  da

região.

JOSÉ ROBERTO TASCA

        347/15 - De apoio ao Projeto de Lei nº 180/2014, que tramita na Assembleia Legislativa

do Estado, que declara como Patrimônio Histórico, Cultural e Ambiental do Estado de São

Paulo a Bacia Hidrográfica do Rio Pardo e dá outras providências.

        348/15 - De congratulações ao ourinhense Diogo Bueno Silvestre, médico veterinário,

por ter recebido título de reconhecimento nacional, agraciado com a comenda da Associação

Brasileira de Liderança.

ALEXANDRE ARAUJO DAUAGE

        349/15 -  De  congratulações  ao  Sr.  José  Vitorio  Cezar  Golfette,  pela  homenagem

recebida do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo.

        350/15 - De congratulações ao Sr. Milton Bardi da Fonseca, pela homenagem recebida

do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo.

        351/15 -  De  congratulações  ao  Sr.  Rodrigo  Rodrigues  de  Paula,  pela  homenagem

recebida do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo.

        352/15 - De congratulações à OAB – Ordem dos Advogados do Brasil - 58ª Subseção

Ourinhos, pela inauguração da subsede na cidade de Chavantes.

JOSÉ ROBERTO TASCA

        353/15 - De congratulações ao Sr. Cícero de Pais, por ser finalista no Mapa Cultural

Paulista, na região de Marília, bem como pela conquista do 1º lugar nos concursos de Artes

Visuais “Com Quadrinhos” e, em Literatura, com o texto “A Última Crônica”.

INÁCIO JOSÉ BARBOSA FILHO

        354/15 - De congratulações ao Sr. Emiliano José da Silva Filho, Secretário de Serviços

de  Comunicação  Eletrônica  do  Ministério  das  Comunicações,  pelo  brilhante  trabalho

desenvolvido em prol das rádios comunitárias.

6



SALIM MATTAR / ALEXANDRE ARAUJO DAUAGE

        355/15 - De pesar pelo falecimento do Sr. Maurício Gandolfo Constante.

ALEXANDRE ARAUJO DAUAGE

        356/15 -  De  congratulações  à  Adriana  Ariaz  Lopes,  pela  homenagem  recebida  do

Conselho Regional dos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo.

SALIM MATTAR / ANTONIO CARLOS MAZZETTI

        357/15 - De pesar pelo falecimento do Dr. Giovanni Serrão Piccinini.

PROJETO DE LEI :
ALEXANDRE FLORENCIO DIAS

        72/15 - Dispõe sobre denominação de via pública (Rua Vereador Maurício Cardoso).

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:
PREFEITA MUNICIPAL

        29/15 - Altera dispositivo da Lei Complementar nº. 480, de 04 de julho de 2006, alterado

pela Lei Complementar nº. 813, de 26 de julho de 2013, que dispõe sobre a reestruturação

do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos do Instituto de Previdência dos Servidores

Públicos do Município de Ourinhos - IPMO e dá outras providências.

EMENDAS:
SALIM MATTAR / APARECIDO LUIZ / INÁCIO JOSÉ BARBOSA FILHO

        12/15 - EMENDA Nº 01 (ADITIVA), ao Projeto de Lei nº 59/2015, de iniciativa da Sra.

Prefeita Municipal, que institui o Programa Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais

– PMPSA e dá outras providências.

SALIM MATTAR / INÁCIO JOSÉ BARBOSA FILHO / APARECIDO LUIZ

        13/15 - EMENDA Nº 02 (ADITIVA), ao Projeto de Lei nº 59/2015, de iniciativa da Sra.

Prefeita Municipal, que institui o Programa Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais

– PMPSA e dá outras providências, que acrescenta os §§ 1º. e 2º. ao Art. 4º.

Secretaria da Câmara Municipal, em 30 de setembro de 2015.

JOSÉ ROBERTO TASCA
PRESIDENTE
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